

中共中央纪委印发《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》

新华社北京6月29日电(记者 译浩)为明确政策界限,惩处用公款出国(境)旅游及相关违纪行为,2010年6月9日,中央纪委印发了《用公款出国(境)旅游及相关违纪行为适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》。

《解释》共8条,1100余字,对用公款出国(境)旅游及相关违纪行为以及应当适用的《中国共产党纪律处分条例》的有关条款作了规定。

《解释》明确界定了“用公款出国(境)旅游行为”。根据《解释》规定,“用公款出国(境)旅游行为,是指无出国(境)公务,组织或者参加用公款支付全部或者部分费用,到国(境)外进行参观、游览等活动的行为;其中包括无实质性公务,以考察、学习、培训、研讨、招商、参展、参加会议等名义,变相用公款出国(境)旅游的行为。”

同时,《解释》结合典型案例,针对用公款出国(境)旅游行为以及与之密切相关的以不正当方式谋求用公款出国(境)、组织以营利为目的的双跨团组用公款出国(境)等行为,在

《解释》中共规定了十二种具体违纪行为,并明确了给予党纪处分所应当适用的《中国共产党纪律处分条例》的有关条款,为制止公款出国(境)旅游专项治理工作深入开展提供了制度保障。

由于组织用公款出国(境)旅游的行为,较之参加用公款出国(境)旅游的行为,其危害更大,影响更为恶劣,因此,应当依纪从重处分。所以,《解释》第二条规定,对于组织者,给予撤销党内职务或者留党察看处分,情节严重的,给予开除党籍处分。

为挽回用公款出国(境)旅游给国有财产造成的损失,《解释》第八条规定,用公款出国(境)旅游的,依照《中国共产党纪律处分条例》第四十一条的规定,应当责令其退赔用公款支付的各项费用。

我国明年将全面推行农村公益事业“一事一议”财政奖补

新华社合肥6月29日电(记者 杨玉华)国务院农村综合改革工作小组办公室主任王卫星28日在合肥参加安徽村级公益事业建设“一事一议”财政奖补试点工作会议上表示,近年来我国农村公益事业“一事一议”试点范围不断扩大,试点成效日益明显。明年这一做法将在全国推开,让更多的农民受益。

“一事一议”财政奖补是指在农村公益事业建设中,以村民一事一议筹资筹劳和村集体投入为主,由国家适当给予奖补,激励引导农村公益事业建设的政策。

王卫星说,农村公益事业“一事一议”奖补试点是农村综合改革的一项重点任务,是“少取多予”政策的一项具体体现。这一政策从2008年开始在全国3个省试

点,2009年扩大到11个省份,今年纳入中央财政奖补试点的省份达到27个,受益农民超过5亿人。明年,这一政策计划在全国推开,让更多的农民受益。

今后,我国除了在全国推广“一事一议”财政奖补实施范围,中央财政还将稳步增加“一事一议”奖补规模。2010年已计划安排65亿元奖补资金,并将在此基础上,根据试点开展情况,按程度适当增加奖补资金,将中央财政占政府奖补资金的比重,由目前的1/3,提高到35%左右。加上各级地方政府逐年增大的奖补投入,争取到2011年,政府对村级公益事业建设“一事一议”项目的奖补比例由目前的1/3提高到50%,中央财政资金占整个“一事一议”财政奖补资金的比例提高到40%左右。

财政部加强地方特色产业中小企业发展资金管理

新华社北京6月28日电(记者 罗莎 韩洁)记者28日从财政部获悉,财政部近日研究制定了《地方特色产业中小企业发展资金管理暂行办法》,规范和加强地方特色产业中小企业发展资金管理,提高资金使用效率。

据财政部介绍,地方特色产业中小企业发展资金是根据《国务院关于进一步促进中小企业发展的若干意见》,由中央财政预算安排,专门用于支持地方特色产业

特色产业的发展。《办法》规定,省级财政部门应建立特色产业资金使用跟踪问效和绩效评估机制,并将特色产业资金使用效果、存在问题及政策建议等,于每年3月底前上报财政部。特色产业资金必须专款专用,对违反规定使用、骗取资金的行为,一经查实,财政部将收回已安排的特色产业资金,并按照《财政违法行为处罚处分条例》的相关规定进行处理。

《办法》规定,特色产业资金主要用于促进中小企业技术创新和成果转化、鼓励中小企业节能减排、加强中小企业与骨干企业专业化协作、支持中小企业产业升级和延伸以及改善中小企业服务环境等5个方面。

新党员抗洪现场宣誓



6月29日,新党员在赣江南昌段大堤上宣誓。

网络商品交易监管重点锁定网络交易平台

新华社北京6月29日电(记者 张晓松)《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》将于今年7月1日起施行。记者29日从国家工商行政管理总局了解到,各级工商机关将抓住网络交易平台这个重点,特别是抓住辖区内开办的影响范围大、交易频率高的网络交易平台,以其为突破口,加强监管,规范网络交易行为。

“网络商品交易及有关服务行为监

管是全新的监管职能,面临的任务多、难度大,必须抓住重点、选准突破口,分层有序推进。”工商总局有关负责人表示,网络交易平台是网络商品和服务集中交易的场所和空间,抓住这个重点,就抓住了维护市场秩序的关键环节。

根据《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》的规定,网络交易平台经营者有义务对申请进入平台从事网络商品和服务交易的经营主体的资

格进行审查,有义务检查监控通过平台提供商品或者服务的经营者及其发布的商品和服务信息,有义务保护注册商标专用权、企业名称权等权利,以及消费者的合法权益。

除采取有力措施保障网络交易平台经营者切实认真履行上述管理责任外,工商机关还将以网络交易平台经营者为重点和突破口,积极研究和探索网络商品交易市场信用分类监管;指导网络交易平台经营者通过建立身份认证、交易者信用等级管理、商品质量安全管

国家质检总局等五部门联合启动“清新居室百日行动”

新华社北京6月29日电(记者 何宗渝 朱立毅)由国家质检总局、环境保护部、住房和城乡建设部、国家工商总局、国家林业局五部门联合部署的“清新居室百日行动”29日在北京启动。

五部门联合负责人在启动仪式上表示,将在“清新居室百日行动”中进一步加强协调配合,突出重点产品、重点单位、重点区域,严厉查处装饰装修材料的无证生

产加工、无照经营等违法行为;取缔制假售假窝点,严厉打击制售假冒伪劣装饰材料的违法行为;查处家具、涂料等装饰装修材料中甲醛、苯、重金属等有害物质超标等突出问题;规范生产、销售和使用单位的生产经营行为,督促企业认真履行产品质量的主体责任,促进行业自律,进一步提高产品质量,维护广大消费者的合法权益。

据悉,2009年的全国建材市场专项整治行动共查处质量违法案件3.6万起,涉案货值8.7亿元。其中,在国家质检总局会同住房和城乡建设部、国家工商总局联合部署开展的“清新居室”执法打假行动,共受理有关装饰装修材料商品的申诉12996起,查处违法案件3685起,查获假冒伪劣产品货值5268万元,捣毁制假窝点74个。

据介绍,此次行动是根据国家质检总局等九部门发布的《2010年全国建材市场秩序专项整治工作方案》要求开展的,目的是建立健全生产、流通、使用等环节产品质量监管的协调配合机制,推动建材市场专项整治的深入开展。“清新居室百日行动”将于9月20日结束。

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 << 健康社区

男科 曾凡举 副主任医师

电话: 6206888-8607 手机: 13343768886

妇产科 张萍 主任医师

电话: 6206888-8068 手机: 15224717160

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

功夫十八般 白领巧做菜

鱼香肉丝、辣椒炒肉、腐乳猪蹄、干烧鱼、红烧肉……自动烹制一“点”即成,口味如同厨师做得一样地道; 自动焖米饭、熬米粥、煲汤炖肉……甚至还能自动煮面条、自动做酸奶、自动酥鲫鱼,涮火锅……

捷赛® 全自动烹饪神锅

能做300道菜 口味特别香

只要把原料和水放入锅中,按一下按键就能把饭菜自动做好。

自动炒菜无油烟 一锅顶多锅

自动炒菜,滑嫩可口比煤气炉炒得都好吃;自动焖米饭,一点不比电饭煲差;自动煲靓汤,比紫砂煲煲的还好喝;还能涮火锅、做酸奶、茄汁鱼、黄焖鸡、樱桃肉、啤酒鸭等大菜名菜最拿手,根本不用请厨师。

粘粘糊糊的汤汁 香到极致

与电压力锅之类产品不一样,捷赛自动烹饪锅采用“无压力”烹饪方式,模拟专业厨师烹饪程序,饭菜口味当然不一般。

它能将汤汁收到粘粘糊糊的时候自动停火,营养美味全保留,好看又好吃。

自动做菜 真的无油烟

油烟危害身体,拥有一个的梦想。捷赛自动烹饪锅绝对是一款真正意义上的无油烟锅。

饭能神来 不用“呆”厨房

按一下按键,饭菜就能自动做好。不用发愁怎么做,不用害怕有油烟,更不用担心烧糊锅或者会溢锅……你可以悠悠闲闲地看书看报、聊天、看电视,甚至溜狗散步。

送礼当然首选捷赛锅,这是你送给朋友的“健康”生活,也是最能感动人的礼品。

送礼最怕选错了,而捷赛锅是一款全新的产品,选择这样的礼物是一种很体面大方的选择。

团购咨询热线:6229128 6191629 13233769494(团购及招商热线)

专卖店地址: 东方红大道申泰后门斜对面(公交车站牌旁)橡果国际捷赛锅专卖

市区经销地址: 西亚和美七楼观光电梯口处橡果国际 联华银珠广场五楼橡果国际步行街西亚总店出口处捷赛锅专柜 千盛百货超市二楼橡果国际

全国发展党员 297.1万名

2009年 中国共产党

其中	发展生产、工作第一线的党员	134.8万名
从发展党员的性别、民族、年龄和学历来看	发展女党员	111.3万名 37.4%
发展少数民族党员		22.4万名 7.5%
发展35岁以下党员		241.1万名 81.2%
发展具有大专以上学历的党员		91.9万名
占发展党员总数的比例		30.9%
申请入党的人数		2015.6万人
比上年增加		70.7万人 增幅 3.6%

新华社北京6月29日电(记者 周婷玉)全国食品安全整顿工作办公室主任、卫生部副部长陈竺29日在整顿办第四次全体会议上强调,对于社会高度关注的热点食品安全问题,有关部门要依职责在第一时间做出反应,组织开展调查,决不允许延误时机。

陈竺强调,对于热点食品安全事件涉及体制、职责和机制的问题,要认真研究并向有关部门报告,避免出现监管空白和缺失。

“当前,我国食品安全形势总体稳定,但一些问题还比较突出,食品安全隐患仍然存在。”陈竺指出,各地区、各部门必须采取有力措施,全面贯彻落实国务院关于2010年食品安全整顿工作安排和任务分工的要求,抓紧完成各项整顿任务。各有关部门要根据各项整顿工作实施方案,对具体任务和工作目标,抓好对地方

的督促、检查和落实,逐一落实责任岗位和责任人员,实行严格的责任追究制。

陈竺指出,要集中力量查处案件,提高办案质量和时效,尤其要着重解决大案要案,严厉打击食品安全违法犯罪行为。同时,各有关部门要相互通报食品安全信息,防止安全隐患演变为危害人民群众健康的重大食品安全事故。

陈竺要求,要对整顿工作好的经验和做法进行总结,形成有效管理制度,要规范企业生产经营行为,建立健全诚信体系和自律机制;加快食品安全法配套法规体系建设,及时弥补监管空白,改进监管工作;切实完成食品安全基础标准清理整合工作,建立健全食品安全标准管理各项制度,加强标准实施的跟踪评价;充分调动各方力量,健全覆盖全国的食品安全风险监测体系建设等。

陈竺: 食品安全问题调查决不允许延误时机

新华社北京6月29日电(记者 周婷玉)全国食品安全整顿工作办公室主任、卫生部副部长陈竺29日在整顿办第四次全体会议上强调,对于社会高度关注的热点食品安全问题,有关部门要依职责在第一时间做出反应,组织开展调查,决不允许延误时机。

陈竺强调,对于热点食品安全事件涉及体制、职责和机制的问题,要认真研究并向有关部门报告,避免出现监管空白和缺失。

“当前,我国食品安全形势总体稳定,但一些问题还比较突出,食品安全隐患仍然存在。”陈竺指出,各地区、各部门必须采取有力措施,全面贯彻落实国务院关于2010年食品安全整顿工作安排和任务分工的要求,抓紧完成各项整顿任务。各有关部门要根据各项整顿工作实施方案,对具体任务和工作目标,抓好对地方